

众人携手演奏爱的乐章



图为我市著名歌手李鸣凤、姚杰、朱其禹、保哲铭、赵洋洋等在录音棚为坚强女孩程小婉录制光碟。

求助信



图为患儿李刚与父母、姐姐居住在临时搭建的棚房内。

本报记者 苏鹏 摄

尊敬的社会各界热心人士:

我是一名少年白血病患者的父亲,我叫李洪亮,光山县仙居乡人,家有4口人,女儿是个智障女,从小多病,家境贫寒。

一个半月前,灾难再次降临我家——正在读初中、年仅14岁的儿子李刚突患白血病。这犹如晴天霹雳,几乎将我们全家人击倒,让我们悲痛万分!

为了挽救儿子年轻的生命,我们把他送到武汉同济医院救治,现急需采取女儿的骨髓配型做骨髓移植手术,只有如此,才能救儿子的生命,但手术费需要80多万元。

为了救儿子,我们已经花完了家里所有的积蓄和亲戚朋友解囊相助的钱,目前,高额的手术费仍无着落。望着躺在病床上脸色苍白、身体极度虚弱的儿子,我心如刀绞、心急如焚。妻子也急得整天泪流满面,有几次差点昏了过去。

万般无奈之下,我希望所有善良的人们,伸出你们的援助之手,救救我的儿子,让他年轻的生命之花在大家爱心的浇灌下重新灿烂开放!

求助人:李洪亮全家

生命热线:13937626885 15517617770

2011年4月16日



图为白血病患儿李刚。

本报记者 苏鹏 摄

昔日无偿献血 今日免费用血

本报记者 赵锐

“无偿献血,免费用血,一人献血,全家受益。”很多当年无偿献血的热心人,如今又成了无偿献血的受益者。

在信阳市中心血站,我们见到了家住罗山县栏杆镇五一农场梨园新区的刘先生,他正准备为卧病在床的妻子陈雪报销用血费。在工作人员查看了报销所需献血证、身份证等的复印件和输血费用清单后,记者跟随刘先生一起来到了档案室。血站工作人员核对完陈雪的原始献血档案,确认所有报销凭证无误后,很快让刘先生到财务室报销了用血费。

刘先生告诉记者,他和妻子多次参加无偿献血,

血,两人献血量累计分别达到1000毫升和800毫升。根据无偿献血者免费用血规定,去年8月刘先生的妻子患病住院后,先后获得了信阳市中心血站的全额输血费用返还款2万多元。

刘先生高兴地说:“用血费报销后,减轻了我的经济压力,感谢信阳市中心血站的工作人员。”

根据《献血法》的规定,献血者自献血之日起5年内,免费享用献血量3倍的血量,自献血之日起5年至终身,免费享用献血量等量的血量,献血量累计满800毫升的,10年内免费享用所需血量,10年后至终身免费享用献血量3倍的血量,献血量累计满1000毫升以上的,终身免费享用所需血量。

富……《让生命感动希望的春天》这张光碟制作得很精美,我听到朗诵者深情的朗诵,和他们对我鼓励、祝福的话语,我的眼睛又情不自禁地湿润了。这是爱的奉献,这是爱的呼唤……这盘光碟就像一剂良药,给我带来心灵的慰藉,为我驱散病魔、战胜困难带来无穷的力量,是我的指路明灯。它不能缓解我身体的疼痛,但却是我最宝贵的精神财富。我时常想,虽然我失去了健康,但是我得到了人间最真挚的关爱。有人说:上天是公平的,他在为你关闭一扇门的同时,也会为你打开了另一扇窗。开始,我不能理解这句话的含义。现在,经历了这么多的事情,我终于明白了这句话的道理。是的,我发现了这扇窗。站在窗前,我看到了世界上最美丽的风景,也找到了久违的欢乐。就像歌词里写的那样,我要握住生命的舵盘,让生命感动希望的春天!”

本期观点



桥面宽阔整洁、栏杆崭新洁净……你能想象出它以前的栏杆损毁严重、没有一盏路灯的模样吗?这就是现在的平桥区中心大道南大桥。本报曾对该桥过去存在的安全隐患进行过报道(见2010年8月13日信阳日报六版)。报道引起相关部门的重视,经过整修,目前,该桥以焕然一新的面貌呈现在广大市民面前。

上图为整修以前的南大桥。

左图为整修一新的南大桥。

本报记者 杨柳 摄

□李春富

做官要有“官格”,方可成为好官;做人要有人格,方可成为好人。这个道理,想必是人人皆知。而好的“官格”取决于好的人格,二者的关系是成正比的,这个道理,想必也是人人皆知的。

何为“官格”?即官品、官德,一个好官应有的人格和道德品质。对此,不同的人有不同的理解,但有一个共同点,那就是堂堂正正、光明磊落、勤勉务实、造福为民。

好的“官格”来源于高尚的人格。为官者,高尚的人格是一种巨大的精神鼓舞力量,能够产生广泛而持久的影响。为官者人格越是高尚,就越能在群众的心目中享有崇高的威望,就越具有亲和力、凝聚力、感召力和影响力,也就越能有效地推进单位和地方的工作,并造福于民。

高尚的人格有很多种表现。善良、仁爱是一种人格,勇气和毅力也是一种人格,孝顺、真诚是一种人格,信任、尊重是一种人格,勤奋、奉献是一种人格,宽容大度何尝不是一种人格?高尚的人格不是靠模仿、作秀获得的,而是持之以恒地修炼,一以贯之地践行……高尚的人格力量来源于理论的修养,来源于道德的高尚,来源于无欲则刚的境界……高尚的人格是人生最高的“学位”,也是高尚的“官格”的根基。尽管没有人因为颁发证书,为其戴上桂冠,但一个人的高尚品格可以被写进书里,铭刻在碑上,更可以传于人们口中,刻在人们心里,没有哪一座丰碑可以永恒过人格的魅力!故而,无论为人还是为官,首先是要做正派的人、清白的人、乐善好施的人,而首要的是在立言和立行中注重人格的培养,建立起“泰山崩于前”而不为所动的人格品质。因为,只有具备高尚的人格,才会桃李不言,下自成蹊!

大众时评



民生新闻部记者电话

周海燕 13937645929 郝光 13903768608

杨柳 13503760801 赵锐 13837617799

530克轻 便携时尚重量

0.89厘米薄 1.4英寸超薄

21厘米×15厘米 宽一本大小



不用键盘、不用鼠标,一支笔、一个本就是你的电脑

今天起,电脑进入手写时代!

E人E本,领导者的原笔迹电脑,为中国政商精英量身定制

上网、搜索、邮件、记录…… 今天起,都能实现全手写!

会议内容,手写记录

无需钥匙,无需密码,3D电容笔轻松划取,会议内容手写记录。独创“原笔迹”技术,钢笔、毛笔、铅笔、马克笔等各色笔迹还原,真实还原手写感受。

上网搜索,手写输入

无需网线,无需坐等,“秒开秒连”网址自动识别,真正实现随时随地无线上网。看新闻、看网页、看博客都可手写输入,联网随时随地精彩互联。

订购热线: 免费送货 上门体验 团购热线:13233769494

6191629 6229128

重要文件,手写审批

开会都在线,实时接收文件、合同。在车上、在路上,随时随地签批电子合同,商务文件、紧急合同,不在办公室,也能即时修改、审核。

电子邮件,手写回复

随时随地,您想什么,对方就看到什么;随时随地快速收发邮件。轻松“写”封亲笔信,让客户称赞,让亲人感动。

■亚兴赛博数码广场一楼东门E人E本专柜
■西亚和美购物中心七楼E人E本专柜
地址 ■东方红大道申泰后门对面(公交车站牌旁)豫果国际E人E本专卖
咨询电话 13937645929 13903768608

我市尚未发现“染色”馒头

专家支招教您如何鉴别馒头好坏

本报记者 杨柳

近日,中央电视台曝光了上海市浦东部分超市涉嫌出售“染色”馒头事件,引起广泛关注。记者从市工商局消保科获悉,工商部门在对我市流通环节开展的食品安全市场巡查中,未发现相关问题的食品在信阳市场销售。而我市12315热线电话也没有接到消费者的相关投诉。针对市民的担忧,市工商局消保科的相关负责人还提供了几个鉴别馒头质量的方法。

“染色”馒头的新闻一出,大家议论纷纷,开始对身边的馒头“特别审视”起来。记者在市区多家农贸市场发现,卖馒头的店家大多选择把大蒸笼放在门外,馒头都是现蒸现卖的。有的市民说:“我们都知道‘染色’馒头的事,不过我看这些馒头都是现蒸出来的,所以吃着还是比较放心的。”但也有市民告诉记者:“现在食品安

全确实让人担忧,想吃馒头不会在外边买了,尽可能自己在家里做。虽费些工夫,但图个放心。”还有不少市民表示疑惑:“虽然没有在市面上发现来自上海的‘染色’馒头,但有的超市卖的馒头上贴的标签似乎天天都在换,总是新鲜的,用什么办法来鉴别馒头的好与坏呢?”

市工商局消保科相关负责人在此提醒消费者,在购买馒头时,大家可以通过一些窍门加以识别。第一,在超市里买馒头,先按按馒头是硬的还是软的,看看装馒头的塑料袋里是不是有水蒸气,如果有而且皮软一般就是当天出锅的。第二,由于明矾较贵、“发”劲小,有些不法商贩便用洗衣粉做发酵剂。洗衣粉中含有碱和发泡剂,因此,将它掺入面粉中发酵的馒头、炸出的油条特别大而且白,用洗衣粉发酵出来的馒头,表面特别光滑,对着光看,上面可见浮着的闪烁小颗粒,即洗衣粉中的荧光物质。用酵母、纯碱、明矾发酵出的馒

头,质地松软,掰开后的断面呈海绵状,气孔细密均匀;而用洗衣粉发酵的馒头,掰开后往往出现大孔洞。第三,掰开馒头,如果外白里黄,就说明碱放多了,馒头皮是用硫磺熏白的。第四,凉馒头再加热明显缩小的,里面基本上是加入了过量添加剂。第五,馒头是将面粉经过发酵后再蒸熟的。好馒头绝对不是特别白的,而是白偏暗,表皮光亮,没有黄斑。第六,添加了膨松剂的馒头从外观和手感上是能辨别出来的。如果馒头个头特别大,特别白,摸起来很松软,吃起来松软得像面包,那就是添加了膨松剂,大家不要买。第七,玉米是粗粮,玉米粉制作的食物,外观、手捏感觉均比较粗糙;吃在嘴里,有些糙口。而染色“玉米面馒头”手感松软、细腻,吃起来感觉不到玉米的香味,而且颜色黄得不真实。

该负责人在此提醒市民,如果发现有染色等“问题馒头”,请立即拨打12315举报。